

# Mléko do škol



Projekt **Mléko do škol** podporuje ideu **zlepšování stravy** našich dětí. Díky tomuto projektu mají naše děti možnost dostávat zdarma neochucené mléčné produkty a ochucené mléčné produkty za zvýhodněné ceny.

Ve snaze dodávat našim dětem to nejlepší je jasnou volbou tradiční jihočeská společnost Madeta, která nabízí **široké portfolio mléčných produktů**, jež jsou vyráběny z toho nejlepšího českého mléka.

- **Projekt pro základní a střední školy**
- **Nově neochucené mléko a mléčné produkty zdarma** (neochucené mléko, bílý jogurt, plátkové sýry, cottage, apod.)
- **Ochucené varianty si budou žáci moci kupovat za zvýhodněné ceny** (tvarohy s jogurtem, ochucená mlíčka, apod.)



A proč si zvolit právě Madetu (Lakteu)?

Společnost Madeta je **lídrem v mlékárenském segmentu**. V roce 2016/2017 bylo do projektu s Lakteou zapojeno 2 325 škol a tedy 386 766 žáků. Díky své velikosti je společnost v rámci distribuce schopna pokrýt **celou Českou republiku a flexibilně distribuovat** dotované výrobky až **4x měsíčně** bez ohledu na vzdálenost či velikost školy.

Žáci mají k dispozici **široké portfolio** výrobků skládající se z 16 výrobků v částečné dotaci a 14 výrobků v kompletní dotaci. Výrobky jsou vyráběny **bez konzervantů, stabilizátorů, přídavných látek** z kvalitního mléka od českých zemědělců. Kvalitu výrobků potvrzuje, že má společnost **certifikované výrobní závody a produkty**.

Společnost myslí i na žáky s **intolerancí laktózy** a nabízí varianty mléčných výrobků i pro ně. Mimo jiné všechny produkty ze seznamu **splňují „pamlskovou“ vyhlášku**.

Pro žáky nabízíme i různé varianty doprovodných opatření, jako jsou **exkurze, soutěže, atd.**

Vedení školy odpadá kontrola čerpání dotace, protože kontrolu za vás provádíme my. Průběžně si škola může na stránkách [www.laktea.cz](http://www.laktea.cz) kontrolovat počty žáků přihlášených do projektu Mléko do škol a zároveň si zde volit jednotlivé dodávané produkty.



**Laktea<sup>®</sup>, o.p.s.**  
Školní mléko